

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005052672

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Carouge, Carouge (GE), nouveau Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Lancy, Lancy

Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Lancy (Bechtle Schweiz AG, Zweigniederlassung Westschweiz in Lancy) Avenue des Morgines 12 1213 Petit-Lancy

Jusqu'ici

Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Carouge Translation(Bechtle Schweiz AG, Zweigniederlassung Westschweiz in Carouge) avenue de la Praille 50 1227 Carouge GE

Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Carouge, à Carouge (GE), CHE-177.099.873, société ayant son siège principal à Risch (FOSC du 09.10.2020, p. 0/1004997119). Nouveau siège: Lancy, Avenue des Morgines 12, 1213 Petit-Lancy. Par conséquent, la raison de commerce devient: Bechtle Suisse SA, succursale de Suisse Romande à Lancy [Bechtle Schweiz AG, Zweigniederlassung Westschweiz in Lancy]. Autre adresse: Chemin de Trèfle-Blanc 18, 1228 Plan-les-Ouates.

Registre journalier no 22308 du 15.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 197, Date: 09.10.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève